
       According to the 2009 Student Satisfaction Survey, student satisfaction with the physical condition of Chabot has
  increased in a number of areas.  Compared to six years ago, students reported that they were more satisfied with the
  physical condition of classroom facilities, art/music/drama facilities, parking facilities, and the maintenance/cleanliness
  of building and grounds.   
       The Student Satisfaction Survey was conducted in October 2009 in a representative sample of 69 classes.  Surveys
  were completed by 1,630 students (58% full-time; 42% part-time).

Chabot College Student Satisfaction Survey: Fall 2009
Highlights

Increases in Student Satisfaction with the Physical Condition of Chabot

Chabot College
Increases in student satisfaction with the physical condition of: 

Classroom (lecture) facilities 
Fall 2003 to Fall 2009

56%

70%
63%65%

0%
20%
40%
60%
80%

100%

Fall 2003 Fall 2005 Fall 2007 Fall 2009

%
 sa

tis
fie

d 
or

 v
er

y 
sa

tis
fie

d

Chabot College
Increases in student satisfaction with the physical condition of: 

Parking facilities 
Fall 2003 to Fall 2009
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Chabot College
Increases in student satisfaction with the physical condition of: 

Art/music/theatre/drama facilities 
Fall 2003 to Fall 2009
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Chabot College
Increases in student satisfaction with the physical condition of: 

Maintenance/cleanliness of buildings and grounds
Fall 2003 to Fall 2009
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Note: All percentages have a margin of error  of 3 to 4 percentage points.
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